
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 29 de agosto de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: Jailson, 

Judivan, Ildean, Márcio, João, Romildo, Hélio e 

Izabelle. Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Em seguida o Presidente justificou a ausência do 

vereador Duvan por motivo superior. Logo após pediu para 

que o Primeiro Secretário o vereador Hélio Rodrigues, fizesse 

a leitura da ata anterior, que foi lida, colocada em discussão e 

votação a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente pediu para que o Segundo Secretário o vereador 

Romildo Rodrigues, fizesse a leitura do Expediente: Palavra 

ao senhor Severino Pereira Gomes para tratar sobre o Projeto 

de Lei N°17/2019. Projeto de Lei N°17/2019-Propositura do 

Poder Executivo Municipal representado pelo Prefeito 

Constitucional Divaldo Dantas. Dispõe a concessão de 

incentivo adicional aos agentes comunitários de saúde e aos 

agentes de combate a endemias, nas condições que menciona, 

e dá outras providencias. Projeto de Lei N°09/2019-

Propositura do vereador João de Sousa Guimarães. 

Denomina-se Rua Vereador Antônio Nunes Guimarães a Rua 

Projetada, localizada no Setor 01 da cidade de Itaporanga-PB 

e dá outras providências. Projeto de Lei N°14/2019-

Propositura do vereador João Pereira de Sousa.  Denomina-

se Rua João Pereira Barbosa a Rua Projetada 02, localizada no 

Setor 01 no Loteamento Sinval Mendonça da cidade de 

Itaporanga-PB e dá outras providências. Requerimento 

N°118/2019-Propositura do vereador Judivan Custódio da 

Silva. Construção de lombadas (quebra-molas) NA Rua João 

Firmino Gomes, bairro centro. Requerimento N°119/2019-



Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar 

ao Prefeito a ativação da academia de saúde do Conjunto 

Chagas Soares, que atende aos moradores do Conjunto, da 

Vila Mocó e do Loteamento Balduino de Carvalho. Em 

seguida o Presidente passou a palavra ao Vice-Líder o 

vereador Jailson, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que terça-feira seria realizado as prestações de contas do Ex-

Prefeito Audiberg. Falou que no início do ano fez um Projeto 

de Resolução solicitando alterações no Regimento Interno da 

Casa. E reiterou que uma das modificações seria que houvesse 

duas sessões semanal, para que fosse melhor debatido os 

requerimentos, projetos e problemáticas do município. Mas 

infelizmente foi reprovado pela maioria dos vereadores. 

Como também, foi reprovado sua outra proposta para que a 

sessão tivesse duração de 3 horas e 30 minutos. Reiterou que 

as contas do Ex-Prefeito Audiberg seriam votadas em duas 

horas de sessão. Haja vista o Tribunal de Contas ter levado 

quase dois anos para julga-las. Reiterou que colocou um 

requerimento solicitando que as prestações de contas fossem 

feitas em sessões distintas. Mas lamentavelmente foi 

reprovado. E ressaltou que para ele existiam dois tipos de 

parecer, o do Tribunal de Contas que julga corretamente e o 

parecer político, onde muitos votam em benefício próprio. 

Em seguida o Presidente passou a palavra ao Líder de 

Situação o vereador Hélio, o qual saudou a todos presentes. 

Justificou sua ausência da sessão passada por motivo superior. 

Convidou todos os vereadores e toda população para sexta-

feira dia 30 de agosto às 17 horas participarem da inauguração 

da instalação do POLO UAB. Parabenizou a Secretária de 

Educação e ao Secretário de Infraestrutura por todo empenho 

prestado ao município. Parabenizou também o Prefeito 

Divaldo Dantas, pelo compromisso e foco com a população. 



Ressaltou que a Paraíba e o País sofriam devido as más gestões 

de políticos de má fé. Finalizou dizendo que os vereadores 

tinham que cobrar dos Deputados e Senadores para que 

fizessem melhorias para toda população. Em seguida o 

vereador João pediu para colocar em votação a fala dos 

demais vereadores no Expediente. O Presidente colocou em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Logo após passou a 

palavra ao vereador João, o qual saudou a todos presentes. 

Parabenizou Jocélio pelo bom trabalho que estava fazendo no 

mercado público. Falou sobre a possível demissão da 

Secretária de Saúde Rosália, o qual pegou todos de surpresa. 

Reiterou que felizmente a matéria divulgada não era verídica, 

pois seria injusto demitir uma Secretária de extrema 

competência. Entretanto, se algum momento a matéria foi 

verdadeiro, lamentou a postura do Prefeito Divaldo Dantas. 

Tento em vista, que foi uma das melhores secretárias que 

passou pela pasta da saúde, onde na sessão passada recebeu 

votos de aplausos pelo belo serviço prestado. Finalizou 

lamentando a postura do Prefeito por não ter se pronunciado 

e negado a matéria. Em seguida o Presidente passou a palavra 

ao vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. 

Ressaltou que em nenhum momento a matéria postada pelo 

blog de Ricardo Pereira foi falsa. Entretanto, o que provou 

ser falso foi a administração do Prefeito de Itaporanga, que 

não teve coragem de afirmar que ia demitir a Secretária de 

Saúde. Reafirmou as palavras do vereador João, quando disse 

que a Secretária de Saúde foi uma das melhores que já assumiu 

a pasta. Se solidarizou com a Secretária Rosália, pela tentativa 

de humilhação que a administração teve com a mesma. Falou 

da Campanha que o Hospital Napoleão Laureando estava 

precisando. Reiterou que a FAMUP lançou uma matéria da 

campanha pedindo recursos para o Laureano. Pediu a 



administração que a Prefeitura de Itaporanga intensificasse e 

ajudasse a campanha. Ressaltou que a FAMUP fez um Projeto 

de Lei e distribuiu a todos os municípios solicitando que as 

Câmaras Municipais da Paraíba pudessem repassar 

mensalmente ajuda ao Hospital Laureano. Tendo em vista, 

que o Hospital já ajudou bastante os Itaporanguenses e ainda 

continua ajudando. Pediu ao Líder de Situação Hélio que 

levasse a sua fala para o Prefeito Divaldo, para que ele se 

sensibilizasse e entrasse na causa para que o Projeto de Lei 

fosse aprovado pela Casa. Falou da matéria publicada pelo 

jornal folha do vale do dia 26 de agosto, o qual intitulava que 

dois novos municípios do vale estavam no mapa nacional do 

turismo, enquanto Itaporanga fazia um caminho inverso. 

Ressaltou que a Secretaria de Cultura do município desde a 

saída do saudoso Carlos Tolentino, nunca mais foi a mesma. 

Infelizmente a Secretaria de Cultura estava desperdiçando o 

dinheiro público, haja vista ninguém via melhorias nessa área. 

Em seguida o Presidente passou a palavra ao vereador 

Romildo, o qual saudou a todos presentes. Pediu que a Casa 

encaminhasse um ofício ao INSS solicitando a implantação de 

Perícia em Itaporanga. Haja vista, a falta de respeito com que 

a população era atendida. Finalizou deixando sua indignação 

e pedindo o apoio dos demais vereadores. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao senhor Severino Gomes, o 

qual saudou a todos e agradeceu o espaço concedido. Disse 

que sua vinda a tribuna era para pedir aos vereadores que 

aprovassem o Projeto de Lei N°17/2019 para que os agentes 

fossem beneficiados. Finalizou agradecendo o apoio de 

sempre dos vereadores. Em seguida o Presidente passou para 

Ordem do Dia, e colocou o Projeto de Lei N°17/2019 para 

que o vereador Hélio defendesse o, logo após em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 



Presidente colocou o Projeto de Lei N°09/2019 para que o 

vereador João defendesse o, onde fez uma breve leitura da 

biografia do agraciado. Logo após em discussão e votação e 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 

retirou de pauta o Projeto de Lei N°14/2019 por ausência do 

propositor.  Em seguida o Presidente colocou o 

Requerimento N°118/2019 para que o vereador Judivan 

defendesse o, logo após em discussão onde o vereador Márcio 

pediu que fosse acrescentado a manutenção das demais 

lombadas. Logo após em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Presidente colocou o 

Requerimento N°119/2019 para que o vereador Márcio 

defendesse o, logo após em discussão onde o vereador Jailson 

pediu que acrescentasse a manutenção das demais academias 

do município. Logo após em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o vereador Márcio pediu que fosse 

feito 1 minuto de silêncio em virtude do falecimento do 

Senhor Nélio de Vitor. Em seguida o Presidente lamentou a 

morte de Nélio, como também de Denisvaldo. Desejou suas 

condolências à família. Em seguida o Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a sessão. E para 

constar lavro à presente ata, que será lida, aprovada e assinada, 

pelo Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa 

Legislativa. ITAPORANGA-PB 22 DE AGOSTO DE 2019. 

 


